

江西体彩 举办2019年专管员春季培训班



4月16日至17日,2019年江西省体育彩票专管员春季培训班在南昌市举办。来自江西各体彩分中心的营销培训师和专管员120余人参加本次培训,省中心领导班子及各部室员工与会。

开班仪式上,江西省体育彩票管理中心主任何东昌作动员讲话。他回顾总结了2018年江西省体育彩票工作取得的成绩,代表中心班子向全体专管员的辛勤努

力表示感谢;并从党建统领、区域协调发展、产品培育、渠道优化、责任彩票和品牌建设、能力建设六方面,对2019年江西体彩销售工作作了部署和安排。

会上,何东昌还分析了江西省专管员队伍目前存在的问题与不足,要求省中心从销售渠道建设、队伍建设、完善管理制度等方面夯实基础,进一步提高科学管理水平和专管员队伍建设工作。

他对全体专管员提出五点希望和要求,并结合具体工作谈了三点体会:学习成就未来;执行力源自责任心;珍惜工作爱惜岗位。最后,他用三句寄语勉励全体专管员:“市场无限,社会发展,可以大有作为;中心发展、生活追求,必须大有作为;责任担当、人当自强,应当大有作为。”

本次培训重点对今年江西省责任彩票、三大类产品及渠道拓

展、门店管理的工作思路和重点工作进行了培训讲解,提出了具体的工作要求。为提升培训实效,本次会议安排了分组讨论,结合年度重点工作,对专管员的岗位职责和规范管理事宜进行了交流研讨,并安排考试,了解专管员队伍对日常基础性工作的掌握程度。

本次培训还邀请了中体彩科技公司产品服务部工程师张禹向与会者介绍信息发布系统及问题

处理。

在本次培训中,还通报了2018年全省优秀专管员、2018年全省优秀通讯员和2018年全省优秀稿件的表彰决定,并向获奖者颁发了荣誉证书。培训后,省中心安排全省专管员体检,为身体健康再添一份保障。

本次培训班开班式由江西省体彩中心副主任陈佐林主持会议。(甘呈雄一)

投注果断决策 中奖立竿见影

4月2日一早,赣州市大余县06513体彩网点传出喜讯,购彩者张先生中得第19084期排列3直选88注,组选25注,奖金合计9.58万元。

据了解,张先生是位生意人,平时喜欢购买彩票,什么玩法都喜欢买上几注,觉得有把握时,就会加大投注金额。

4月1日晚,张先生来到网点,看过走势图后,他觉得当晚排列3百位出3、十位出0、个位出2的可能性较大,犹豫了很久,又觉得个位出5的可能性也很大。在临近销售截止时,他下定决心投注,并打了88倍定位直选复式票和25注组选票。果不其然,当日开奖结果揭晓,张先生中得排列3直选88注,包括组选票在内,合计中奖9.58万元。(韩会)



漫画/王青

少买常买才是硬道理

4月7日,体彩排列3第19090期的开奖号码为785,位于赣州市龙南县龙翔广场吉祥超市的06913体彩网点购彩者苏先生中得5倍直选和40倍组选,奖金合计1.21万元。

不惑之年的苏先生谈到购彩经历说:“买排列3,心态一定要好,谁也不能保证一定能中奖,当时选出号码后,由于位置确定不了,我就投了40倍组六,直选只投了5倍,双管齐下。”苏先生选号认真仔细,一旦确定号码便倍投。显然,他的“胆大心细”源于自信。

苏先生中奖后表示,玩得多了自然就有了经验,他提醒广大购彩者,虽然倍投中得的奖金很诱惑,但投注仍需谨慎,少买常买才是硬道理。(钟阳林)



漫画/王青

走到哪儿买到哪儿

4月10日,抚州市资溪县建设中路69号13107体彩网点热闹非凡,原来来自福建厦门的王老伯到资溪大觉山旅游时,在县城买的一注排列3直选票中了奖。王老伯投注16元买了一注小复式票,中奖1040元。

据王老伯介绍,他购买体彩排列3已有多多年,不管走到哪儿都不忘买上一注小复式票,这次来资溪也是如此。4月9日,他来到13107网点,看了一会儿排列3走势图,之后果断选了一注复式票,结果幸运

就这么降临了。

王老伯领奖后淡定地说:“我是体彩排列3的忠实购彩者,对于中奖已经习以为常,今后不管走到哪儿,对于陪伴我多年的体彩排列3,我会继续购买。”

(谭美华)

不拘泥于机选还是自选

4月3日,抚州市乐安县人民医院旁12702体彩网点购彩者刘先生中得第19086期排列3直选5倍,奖金5200元。

开奖次日,刘先生早早来到网点兑奖。他说,他是公益体彩的忠实“粉丝”,非常喜欢小盘玩法,因为中奖相对容易,更具趣味性。刘先生玩排列3已

有两年多,经常中奖。他不拘泥于机选还是自选,只会跟着感觉走,只要选好号码,一般会连守多期。没想到,这次才两期就中奖金5200元。

刘先生中奖后表示,体彩是他生活中的一部分,他会继续购买公益体彩,即便不中奖,也是做公益。(雷建敏)

理性购彩者 竞逐排列3

抚州市南城县登高中路12216体彩网点一直人气十足,其中资深购彩者李先生对小盘游戏体彩排列3情有独钟,而且中奖频频。4月9日,李先生又在该网点迎来一次中奖高峰——在排列3第19092期,他通过150倍投注直选,获奖15.6万元。

据网点业主涂先生介绍,李先生购彩多年,每天都会到网点投注排列3。他因为平时工作忙,没有太多时间静心琢磨,所以常用守号的方式投注,多年来,习惯从未更改。

4月9日傍晚,李先生来到12216网点,直接请业主打出每期守号的512排列3投注号码,并进行150倍直选投注。开奖结果揭晓后,他豪取15.6万元奖金。

同在抚州,4月11日体彩排列3第19094期开出的中奖号码为088,宜黄县解放大道30号12913体彩网点购彩者张先生以直选单式5倍的投注方式,中奖5200元。

张先生平时经常研究排列3,选择投注号码也很谨慎,经

常是经过仔细斟酌和推敲,才对心仪的号码投注。

当天,张先生看完走势图,经过再三考虑,感觉出088的希望很大,便请业主打了5倍单式票,开奖结果揭晓后,张先生中奖5200元。

张先生兑取奖金后,与几位购彩者在网点喝茶,分享中奖心得。多年来,张先生同很多购彩者一样,始终坚持以体彩这种方式支持公益事业。付出终有回报,期待能有更多购彩者赢取属于自己的幸运。(陈新黄春花)

